

## Módszertani és tananyag-fejlesztési továbbképzés

Cáceres, Spanyolország (2014. október 20-25.)

Merksz Ildikó tanárnő beszámolója

2014. októberében vettem részt kollégáimmal a spanyolországi Cáceresben egy didaktikai továbbképzésen az Erasmus+ KA1-es program keretében.

Nagyon vártuk már ezt a tanfolyamot, előzetesen levelezésben voltunk a szervező iskola vezetőjével, aki folyamatosan mérte fel az igényeinket: mire is lenne igazán szükségünk. Még itthon mind a négyen különböző részfeladatokat kaptunk a szervezésben is, én a szállásadónkkal vettem fel a kapcsolatot és sikerült lefoglalni egy nagyon kedves kis panzióban két 2 ágyas szobát.

A tanfolyam tervezett tematikáját előre megkaptuk, már megfogalmazódott bennünk pár félelem, talán megint egy tipikus tanároknak való továbbképzésben lesz részünk? Első nap első óra az iskolában, és leesett az állunk! Ez egy teljesen profi csapat, akik eleinte ugyan olyan gondokkal szembesültek, mint mi: továbbképzés csak mindig egy bizonyos szintig, bizonyos sablon szerint, bizonyos témákra építve és kizárólag elméleti síkon. Ők ezt továbbgondolták, szakmaivá és gyakorlatiassá alakították át, és rengeteg jó ötlettel szolgáltak, amit a munkánk során tényleg fel tudunk használni. Szerintem nagyon fontos, hogy a tanfolyamot gyakorló tanárok tartották, akik maguk is tanítják az adott tantárgyat. Nagyon segítőkészek voltak, minden segédeszközt a kezünkbe vehettük, megmondták, hogy hol szerezhetőek be, vagy hogyan kell azokat elkészíteni és mire használhatóak.

Amint hazaértünk, az élmények még frissek voltak, nyomban nekiálltunk mi is ötletelni, anyagokat gyűjteni, nyomtatni, fénymásolni, laminálni, vagdosni, ragasztgatni. Ez felkeltette mind a kollégák mind a diákok érdeklődését, ők is segítettek sok játék vagy segédeszköz elkészítésében. És amint egy-egy játékkészlet összeállt, azon mód kipróbáltam különböző csoportjaimmal a tanórán, és működött! A diákok szerették, nagyon hasznos kiegészítő, tanulást segítő eszközöket kreáltunk. Mivel ezek a segédeszközök minden nyelvi szinten használhatóak és tematikában lefedik mind a 9 érettségi témakört, úgy gondolom, felhasználásuk igen hasznos a mai digitális, színes, mozgalmas világban felnövő diákok motiválásához.

Azt hiszem, egy ilyen jellegű tanfolyamra érdemes lenne minél több kollégának elmennie, hogy szakmailag gazdagodjon és a lelkesedése ismét egy pályakezdőével vetekedjen.